
Leistungen:

- 6 x Übernachtung inkl. Halbpension

- Abendessen als 3-Gang oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse

Arctic in Ilulissat, zentrale Lage

- 1 x Flug mit einer renommierten Fluggesellschaft in

der Economy Class (Umsteigeverbindung möglich)

- Deutschland – Keflavik

- Keflavik – Ilulissat

- Ilulissat – Keflavik

- Keflavik – Deutschland

- inkl. aller Steuern, Gebühren und Zuschläge (Stand

12/2025)

- 1 Gepäckstück

- Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen inkl.

Assistenz bei Ankunft in Grönland

- 1 x 2 Std. Wanderung Sermermiut (englisch) inkl.

Eintritt UNESCO-Schutzgebiet

- 1 x 2,5 Std. Schiffsausflug am späten Abend in den

Eisfjord (englisch)

- 1 x 6 Std. Ausflug per Boot zum Eqi-Gletscher inkl.

Lunch (englisch)

- 1 x 5 Std. Ausflug Oqaatsut inkl. Lunch im

Restaurant H8 (englisch)

- 1 x 3 Std. Walsafari (englisch)

- alle Ausflüge in Grönland inkl. Transfer

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 840 €

9,5 Stunden Ausflug zur Disko-Insel

(nur im Juli und August)

430 €

Grönland – Land der Eisberge - 7 Tage

Majestätische Schönheit der arktischen Landschaft

Eisberge – spektakuläre Kulisse in der Diskobucht

Gigantische Wale

Diese Reise führt Sie in surreal anmutende Landschaften Grönlands. Schon der Flug über den

Nordatlantik eröffnet spektakuläre Ausblicke auf die endlosen Weiten des Ozeans und die

gewaltigen Eisflächen Grönlands. Das Städtchen Ilulissat, das für die Lage direkt am Eisfjord in der

Diskobucht bekannt ist, begrüßt Sie mit einer atemberaubenden Kulisse aus riesigen Eisbergen, die

im klaren, blauen Wasser treiben. Der Anblick der Eisberge, die sich majestätisch im Fjord erheben,

lässt einen staunen und die Kraft der Natur hautnah erleben. Eine Bootstour bringt Sie noch näher an

die Eisberge heran und bietet die Möglichkeit, Wale in ihrer natürlichen Umgebung zu beobachten.

Die Mischung aus der bis heute gelebten Traditionen in Grönland und der überwältigenden Natur in

der Diskobucht bietet Ihnen ein einzigartiges Erlebnis, welches Sie nie vergessen werden.

1. Tag: Flug via KEF/Island nach Ilulissat/Grönland - A

Flug von Deutschland via Keflavik nach Ilulissat/Grönland. Schon der Flug über die Gletscher

Grönlands ist ein faszinierendes Erlebnis. Nach Ihrer Ankunft am Flughafen von Ilulissat wartet

bereits der Transfer in Ihr Hotel auf Sie. Vielleicht möchten Sie auch schon einen ersten

orientierenden Spaziergang durch das Städtchen unternehmen. Genießen Sie den Blick in die Bucht

von Ilulissat und schauen den kleinen dort treibenden Eisbergen zu.

2. Tag: Sermermiut-Tal und Bootsfahrt im Eisfjord - F/A

Geführte Wanderung (ca. 2-3 Std.) in das Sermermiut Tal, dem Tal der Sommerblumen. Hier kann

man Spuren alter Inuitsiedlungen entdecken, die bis zu 4.000 Jahre zurückreichen. Die Wanderung

führt direkt an den Eisfjord, in die zauberhafte Welt der Eisgiganten. Am Abend nach dem Essen

starten Sie zu einer Bootsfahrt (ca. 2 Std.) in den Eisfjord und bewundern die gewaltigen Eistürme.

3. Tag: Eqi - Gletscher - F/A

Auf diesem Tagesausflug unternehmen Sie eine Bootstour zum 80km entfernten Eqi-Gletscher.

Wenn Sie Glück haben, können Sie unterwegs Wale und Robben beobachten. So nah wie möglich

fährt das Boot an die Gletscherkante des kalbenden Eqi-Gletschers. Zu erleben, wie riesige Eisbrocken

vom Gletscher mit einem donnernden Geräusch „abgeworfen“ werden, ist atemberaubend. Im Laufe

dieses Naturschauspiels wird Ihnen an Bord ein kleiner Mittagsimbiss gereicht.

4. Tag: Fakultativ: Ausflug zur Disko-Insel (Qeqertarsuaq) - F/A

Ein Tag voller Naturwunder erwartet Sie auf der Vulkaninsel Qeqertarsuaq (Disko-Insel), jenseits der

majestätischen Diskobucht (fakultativer Ausflug). Ihr heutiger Ausflug beginnt mit einer Schifffahrt

von Ilulissat – an Bord genießen Sie ein kleines Frühstück und eine Tasse Kaffee, während Sie von

riesigen Eisbergen und dem weiten Meer umgeben sind. Nach der Ankunft in Qeqertarsuaq erkunden

Sie das kleine Städtchen, bevor Sie gemeinsam mit Ihrem Reiseleiter zu einer Wanderung Richtung

Kuannit aufbrechen.

Unterwegs erfahren Sie Spannendes über die einzigartige Flora und Geologie der Insel. In Kuannit

genießen Sie ein Mittagessen aus lokalen Zutaten mit Blick auf das Meer und beeindruckende

Felsformationen. Die Wanderung (ca. 6,5km) endet wieder in Qeqertarsuaq, von wo aus Sie zurück

nach Ilulissat fahren.



5. Tag: Ausflug Oqaatsut - F/A

Oqaatsut liegt in einer atemberaubenden Landschaft, umgeben von riesigen Eisbergen und

majestätischen Walen, die oft nahe der Küste gesichtet werden. Die bunten Häuser des Dorfes bilden

einen malerischen Kontrast zu den weißen Eisbergen und dem tiefblauen Meer. Das Dorf ist bekannt

für seine traditionelle Lebensweise, ohne Straßen, wobei die Bewohner hauptsächlich Boote für den

Transport nutzen. Oqaatsut liegt etwa 21km von Ilulissat entfernt und Sie unternehmen heute per

Boot einen Tagesausflug dorthin, inkl. Lunch im "H8".

6. Tag: Ausflug Walbeobachtung - F/A

Die Diskobucht ist bekannt für viele verschiedene Walarten, die hier ihren Sommer verbringen.

Während einer Walsafari (ca. 3 Stunden) hat man die besten Chancen, einen Buckel- oder Finnwal

aus der Nähe zu beobachten. Manchmal sind die Blasgeräusche der Wale kilometerweit zu hören. Es

ist wirklich spektakulär, wenn hinter den gigantischen Eisbergen auf einmal ein Wal auftaucht.

7. Tag: Ilulissat – Keflavik – Deutschland - F

Transfer zum Flughafen Ilulissat. Flug nach KEF. Anschließend Weiterflug nach Dtld. – Je nach

Flugzeiten kann es zu einem mehrstündigen Aufenthalt in Reykjavik kommen. Auf Wunsch beraten

wir Sie gerne zu individuell zubuchbaren Programmmöglichkeiten in Reykjavik während Ihres

Aufenthalts.

Mindestteilnehmerzahl: 2

Unser Tipp:

Gut zu wissen:

Die Fahrt nach Qeqertarsuaq (Disko-Insel) findet auf offener See statt, daher kann das Risiko eines

etwas höheren Wellengangs als bei den anderen Ausflügen bestehen. Wir empfehlen, Mittel gegen

Seekrankheit mitzunehmen, wenn Sie schon einmal leicht seekrank geworden sind.

Außerdem empfehlen wir die Mitnahme eines Rucksacks und einer Wasserflasche sowie

angemessener Outdoor-Kleidung. Qeqertarsuaq liegt 80km von Ilulissat entfernt, und das Wetter

kann sich deutlich von dem in der Stadt unterscheiden.

Wichtig:

Empfohlener Abflugtag: Samstag
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